

Muşat & Asociații câștiga prestigiosul premiu “Romania Firm of the Year” la LMG Life Sciences Awards EMEA 2024 în Londra | Paul George Buta, Managing Partner: “O recunoaștere internațională a eforturilor întregii firme în mandate extrem de sofisticate din domeniul life sciences, care au implicat un număr semnificativ de avocați”



Ca firma de avocatura full-service, Mușat & Asociații are avantajul unic de a oferi consultanța și reprezentare în toate aspectele legale și reglementate din domeniul foarte reglementat al life sciences. Firma de avocați a obținut constant rezultate favorabile în mandate complexe datorită echipei sale puternice și diverse, care cuprinde avocați specializați în regulatory, corporate, dreptul concurenței, drept medical & farmaceutic, proprietate intelectuală, dreptul muncii și consultanța fiscală, dar și avocați litiganți cu mare experiență. Aceasta varietate de specializări permite consolidarea poziției sale de top în piața avocaturii de business și dezvoltarea expertizei suplimentare în mandate de referință.

LMG Life Sciences este unul dintre cele mai prestigioase ghiduri juridice care centralizează cele mai importante firme de avocatură și avocați care activează în domeniul life sciences (biotehnologie, produse farmaceutice, dispozitive medicale, suplimente alimentare, alimente, cosmetice etc.). În fiecare an, LMG Life Sciences premiază firmele de avocatură și avocații care se află în spatele celor mai inovatoare și provocatoare proiecte juridice din EMEA, SUA și Canada, împreună cu companiile sale surori International Financial Law Review (IFLR), Benchmark Litigation, Managing IP, Expert Guides și ITR.

În 2022 și 2023, Mușat & Asociații a fost desemnată *Eastern Europe Firm of the Year* la gala LMG Life Sciences Awards EMEA.

“Este al treilea an în care ne întoarcem de la Londra cu rezultate extraordinare la LMG Life Sciences EMEA Awards și suntem foarte mândri de acest lucru. Aceasta distincție reprezintă o recunoaștere internațională a eforturilor întregii firme în mandate extrem de sofisticate din domeniul life sciences, care au implicat un număr semnificativ de avocați specializați în drept medical & farma, regulatory, proprietate intelectuală, litigii, concurența, corporate, dreptul muncii și taxe. Suntem onorați de această distincție și de apartenența la elita firmelor de avocatură din life sciences”, a declarat [Paul George Buta](#), *Managing Partner Mușat & Asociații*.

De asemenea, [Dan Minoiu](#), *Deputy Managing Partner*, a fost desemnat *Regulatory Advisor of the Year* la nivelul EMEA (Europa, Orientul Mijlociu și Africa), o recunoaștere a rezultatelor sale remarcabile. Dan este unul dintre cei mai cunoscuți practicieni din domeniul life sciences, având o vastă experiență în consilierea clienților care activează în domenii foarte reglementate, inclusiv companii farmaceutice și de dispozitive medicale, clinici private și spitale, precum și în consilierea companiilor din alte sectoare - IT, FMCG, asigurări, agricultura și altele.

„Sunt foarte onorat să primesc această recunoaștere la nivel european și sunt recunoscător colegilor și clienților pentru colaborarea remarcabilă pe care o avem. Cu fiecare mandat ne străduim să obținem cele mai bune rezultate posibile și să depășim așteptările, iar acest lucru este ceea ce ne diferențiază în peisajul juridic”, spune **Dan**

Minoiu.

Manuela Lupeanu, Counsel, și **Paul George Buta**, Managing Partner, s-au aflat pe lista scurta pentru premiile *Non-IP Litigation Rising Star* și *Antitrust & Competition Lawyer of the Year*.

Per total, Mușat & Asociații s-a aflat pe lista scurta în șase categorii de premii pentru firme de avocatura, dar și individuale, la LMG Life Sciences Awards EMEA 2024:

- Romania Firm of the Year
- Antitrust & Competition Firm of the Year
- Antitrust & Competition Lawyer of the Year – Paul George Buta, Managing Partner
- Regulatory Advisor of the Year – Dan Minoiu, Deputy Managing Partner
- Product Liability Lawyer of the Year - Dan Minoiu, Deputy Managing Partner
- Non IP Litigation Rising Star – Manuela Lupeanu, Counsel

Printre câștigătorii celorlalte categorii de premii acordate în cadrul LMG Life Sciences Awards EMEA 2024 s-au numarat firme de avocatura prestigioase ca: DLA Piper, Latham & Watkins, Powell Gilbert, Hogan Lovells, Ropes & Gray, De Clercq & Partners, McDermott Will & Emery, Dimitrov Petrov & Co, Finnegan, The Luzzatto Group, Morgan Lewis, TGS Baltic, Carpmaels & Ransford, King & Spalding, DORDA, A&O Shearman.

Despre Mușat & Asociații

Numele Mușat & Asociații este sinonim cu excelența în practica avocaturii de business din România. De peste 30 de ani, Mușat & Asociații acorda servicii de consultanță în toate sectoarele avocaturii de business, incluzând fuziuni & achiziții, privatizari, drept bancar, energie & resurse naturale, concurența, drept societar, telecomunicații & IT, dreptul muncii, fiscalitate, piețe de capital, drept imobiliar, dreptul mediului, litigii & arbitraje comerciale. Mușat & Asociații este recunoscuta ca fiind unul dintre pilonii avocaturii de business din România, iar publicațiile internaționale de specialitate (Chambers & Partners, International Financial Law Review, Legal 500 etc.) recomanda cu regularitate firma ca fiind unul din liderii pieței avocațiale, mulți dintre avocații firmei fiind la rândul lor nominalizați de aceste publicații ca făcând parte din elita avocaturii de business din România.